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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE ABRIL DE 2024 

 

Requerimento do Senhor Deputado Affonso Cândido que requer a Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a inclusão de estudos 

adicionais, quanto à possibilidade de doação de créditos 

excedentes de energia gerada pela instalação de uma usina de 

energia solar no estacionamento da Assembleia Legislativa, para 

entidades beneficentes sem fins lucrativos.  

 

Requerimento da Senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, a realização de Sessão Solene no dia 06 de maio de 

2024, das l4h às 17h, no Plenário desta Casa de Leis, para entrega 

de homenagens aos profissionais da Taquigrafia em alusão ao 03 de 

maio, Dia do Taquígrafo e para comemorar 201 anos da Taquigrafia 

Parlamentar no Brasil. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Alan Queiroz que requer a 

aprovação de Voto de Louvor à Arquidiocese de Porto Velho em 

homenagem à Nossa Senhora Auxiliadora, Padroeira do Município de 

Porto Velho/RO.  

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social – CSPAS que requer ao Executivo Estadual, com cópias à Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Saúde - SESAU/RO, informações e 

providências referentes à denúncia via Plataforma Digital Fala.BR, 

sobre falecimento de paciente em decorrência de supostas falhas no 

atendimento no HEURO de Cacoal/RO. 

 

Requerimento da Comissão de Transporte e Obras Públicas que  

requer ao Excelentíssimo Governador do Estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha com cópia ao Departamento de Estradas e Rodagens - 

DER e a Agência de Regulação - AGERO, informações sobre  o 
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funcionamento da  instalação Portuária Pública de Pequeno Porte - 

IP4, bem como se há um plano de trabalho referente ao planejamento 

de implementação e possíveis  exportações naquela região e 

informações quanto a utilização de mão de obra para estiva no 

porto do município de Guajará - Mirim. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Alan Queiroz que requer à Mesa 

Diretora a realização de Sessão Solene no dia 14 de junho de 2024, 

sexta-feira, às 15h, no Plenário desta Casa de Leis para homenagear 

a Arquidiocese de Porto Velho em homenagem à Nossa Senhora 

Auxiliadora, Padroeira do Município de Porto Velho/RO . 

 

Requerimento da Comissão de Transporte e Obras Públicas que requer 

ao Excelentíssimo Governador do Estado de Rondônia, Cel. Marcos 

Rocha com cópia ao Departamento de Estradas e Rodagens -DER, a 

realização de serviço de manutenção da infraestrutura, bem como, 

revitalização asfáltica na área interna do Porto Organizado de 

Porto Velho. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer 

informações ao chefe do poder executivo estadual, ao Secretário-

Chefe da Casa Civil- DITEL e a Secretaria de Estado da Educação – 

SEDUC, sobre a Mensagem n° 36, de 12 de março de 2024, que 

originou o Projeto de Lei n° 398/2024, de autoria do poder 

executivo. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra Taíssa que requer à Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, que seja concedido Voto de Louvor 

em reconhecimento aos seus compromissos com a inclusão e 

acessibilidade de pessoas com deficiência auditiva no Estado de 

Rondônia. 
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Requerimento da Senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Segurança, Defesa e Cidadania, quanto à agressão contra criança 

autista na Escola Municipal de Ensino Infantil e Fundamental Omar 

Godoy de Vilhena. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra Taíssa que requer à Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, que seja concedido Voto de Louvor 

ao Exército do Brasil, pelos valorosos serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra Taíssa que requer à Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, a aprovação de Sessão Solene no 

dia 29 de abril de 2024, às llh00 no Plenário das Deliberações 

Lúcia Tereza Rodrigues dos Santos para realização de sessão solene 

de entrega de votos de louvor à notável dedicação das 

personalidades influentes na comunidade surda de Rondônia, em 

reconhecimento aos seus compromissos com a inclusão e 

acessibilidade de pessoas com deficiência auditiva no Estado. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra Taíssa que requer Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, que seja concedido Voto de Louvor 

em reconhecimento aos serviços prestados pelos Ferroviários da 

Estrada de Ferro Madeira Mamoré, bem como para as pessoas que 

contribuem para preservar a história da ferrovia. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra Taíssa que requer à Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, que seja concedido Voto de Louvor 

em reconhecimento aos seus compromissos com a inclusão e 

acessibilidade de pessoas com deficiência auditiva no Estado de 

Rondônia. 
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Requerimento do Senhor Deputado Ismael Crispim que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

Secretaria Estadual de Assistência Social - SEAS, informações e 

providências quanto à execução do Programa Criança Protegidas.  

 

Requerimento do Senhor Deputado Luizinho Goebel que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, através do Departamento de Estradas 

e Rodagens – DER, informações a acerca do valor pago por refeição, 

número mensal de refeições e a quantidade total das refeições 

fornecidas por Residências Regionais. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Luizinho Goebel que requer Voto de 

Louvor em homenagem aos 50 anos do Grupo Bagattoli no Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Ezequiel Neiva que requer a 

aprovação de Voto de Louvor aos 20 anos da igreja às Nações em 

Porto Velho, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Edevaldo Neves que requer a Mesa 

Diretora que oficie a Prefeitura do Município de Nova Mamoré, 

solicitando informações e providências quanto a situação dos 

ônibus escolares e a paralisação das aulas no âmbito do Município. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Laerte Gomes que requer ao 

Departamento Estadual de Estrada e Rodagens e Transportes, a 

realização de obras de infraestrutura, de aterro, cascalhamento e 

implantação de bueiros, na RO-457, antiga Linha 105, Travessão 

B30, na região territorial do Município de Alto Paraíso. 

 

Projeto de Resolução do Senhor Deputado Delegado Camargo que 

altera o § 2° do artigo 2° da Resolução n° 543, de 17 de maio de 
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2023, que dispõe sobre a criação de Frentes Parlamentares no 

âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia – ALE/RO. 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Alex Redano que 

institui a identificação do veículo de transporte de pessoas com o 

Transtorno do Espectro Autista – TEA. 

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Alex Redano que determina que 

todas as Escolas Públicas do Ensino Fundamental e Médio do Estado 

de Rondônia apresentem aos seus alunos, ao menos uma vez no ano 

letivo, o Programa Educacional De Resistência Às Drogas E À 

Violência – PROERD, e fixa outras providências. 

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Alex Redano que institui o 

“PORTAL TEA” no âmbito do estado de Rondônia e dá outras 

providências. 

 

Projeto Lei Ordinária do Senhor Deputado Luís do Hospital que 

declara de Utilidade Pública a Associação dos Produtores de Leite 

Rural - ASPROLER do Estado de Rondônia. 

 

 

 

 

 


